
姓名   
 

估计带分数的总和与差 
四舍五入到最接近的整数。 
 
1. 3

83    2. 5
116    3. 11

201    4. 6
1312    

估计总和或差。 
 

5.  51
4 63 2+    6.  6 3

495 1−    

7.  5 3
5135 8+    8.   3 2

7 511 6 2− +    

 
Robert 和 May 参加了一个田径运动会。  
右边的表格显示了他们的结果。 

9. Robert 说他跳的比May远1英尺。  
他说得对吗？ 

 
  

 
  

 

10. 用表格来回答。如果丢垒球的学校纪录是78英尺，Robert还需要丢多远才能达到这
个目标？ 

A 15英尺 B 16英尺 C 18英尺 D 20 英尺 
 
11. 想想  3 3

5 4+ 的总和。四舍五入每个分数来估计总和。  

用公分母来相加两个分数然后估计答案。哪个估计比较接近真正的答案？ 
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参与者  项目  结果／距离  

Robert 
跳远 1. 英尺 2. 英尺 

丢垒球 英尺 

May 
跳远 1. 英尺 2. 英尺 

丢垒球  英尺 


